

## نماینده اسدآباد: راضی‌به تضعیف مجلس که قدرت مردم است نشوید



گروه **سیاسی**؛ نماینده مردم اسدآباد از نحوه رسیدگی به دو پرونده «هاشم آقاجری» و «نظرسنجی» انتقاد کرد و گفت: براساس ماده ۱۸۸ قانون آیین دادرسی همگان از افشای پرونده اتهامی‌افراد نهی شده‌اند، آیا این تکلیف نباید در دستگاه قضایی، عمل شود؟ به گزارش ایرنا، «ذبیح الله صفایی» در نطق پیش از دستور با اشاره به پیامدهای صدور حکم دادگاه بدوی «هاشم آقاجری» گفت: با کدام نهاد امنیت داخلی‌را با خطر مواجه می‌سازند و مصالح ملی‌را در معرض تهدید قرار می‌دهند. وی همچنین از اینکه در جریان رسیدگی‌به پرونده «نظرسنجی» به متهمان این پرونده‌ها، تهمت «جاسوسی» زده شد، انتقاد کرد و گفت: براساس کدام اصل قانونی، دست اندرکاران موسسات پژوهشی و نظرسنجی در نزد افکار عمومی به جاسوسی متهم می‌شوند، حال آنکه هنوز هیچ محکمه‌ای به ادعای مدعی‌العموم رسیدگی نکرده است. وی در پایان سخنانش گفت: کمی‌هم به فکر حیثیت مجلس باشید، اقتدار مجلس را حفظ کنیم، راضی به تضعیف مجلس که قدرت مردم است، نشوید.

### یدالله اسلامی: اسکله‌های غیرقانونی مهیتر از پرونده جزایری است

**گروه سیاسی**؛ یدالله اسلامی گفت: اگر مفاسد اقتصادی مخلود به پرونده شهرام جزایری شود و بعد از آن همه مفاسد را حل شده بدانیم، اشتباه کرده‌ایم. باید ریشه‌های بروز مفاسد اقتصادی در مکانهای مختلف شناسایی شود و آن ریشه‌ها را خشکاند. عضو مجمع نمایندگان ادوار مجلس درگفت‌وگو با ایسنا گفت:مقدم بر شهرام جزایری، اسکله‌های غیرقانونی هستند که ریاست مجلس هم بر آن اشاره داشت. به نظر من راتنها و مفاسدی که آنجا وجود دارد، خیلی جدی‌تر و مهم‌تر از پرونده جزایری می‌باشد. اسلامی با انتقاد از افرادی که با ارتباط با حوزه‌های قدرت اجتماعی و سیاسی سهم بیشتری از امکانات را در اختیار خود قرار می‌دهند، گفت: این افراد باید خیلی زودتر از جزایری مورد مواخذه قرار گیرند و پرونده آنها به صورت شفاف در معرض افکار عمومی قرار گیرد. وی در پایان یادآور شد: این را باید مشخص کرد که آیا تمام کسانی که در منصب قدرت هستند به طور کامل قانون را حتی وقتی به ضررشان است می‌پذیرند یاخیر؟

## نماینده زرنند: بسیاری از مسوولان تربیون‌های رسمی دولت و مجلس منتخب مردم را به رسمیت نمی‌شناسند

**گروه سیاسی**؛ حسین امیری خامکانی نماینده زرنندر نطق قبل از دستور خود گفت: آفت اصلی توسعه سیاسی، ضربه به پایه‌های دموکراسی و مردم سالاری در نظام اسلامی می‌باشد. عوامل و علائم آن رادرهمه‌های وسیع و غیر متصفانه از تربیون‌های رسمی و غیررسمی و نهادهای دستگاهی منتخب مردم به وفور می‌توان دید،به طوری‌که بسیاری از مسوولان این تربیونهای رسمی اصلا دولت و مجلس منتخب مردم را به رسمیت نمی‌شناسند. وی افزود:وقتی که جمهوریت به نظام و امام (زه) تحمیلی قلمداد شده و این امر ترویج می‌شود آنگاه که رای اکثریت در قیاس بااحتمال این که عده‌ای شرب خمر نمایند و در سخنانی مستی راقد دهند مقلایسه می‌شود تاآنجا که شهروندی صاحبنظر دربی یک محاربتی و نقد بخشی‌از یک شر جامعه، هر چند که در ارائه مطلب بی‌سیلفگی کرده باشد، بدون توجه به تعاتت ملی‌وبین‌المللی و منافع کشور و حرمت دم مومن به اعدام محکوم می‌شود،حوادثی از قبیل دانشگاه‌های تهران و تبریز، کنفرانس برلین، نگاه‌های نابرابر به مطبوعات و صاحب نظران سیاسی و اقداماتی از این نوع همه از عواملی‌است که پایه‌های مردم سالاری دینی را سست و از عوامل و علائم توسعه نیافتگی سیاسی و انسانی و در نتیجه از موانع توسعه اقتصادی محسوب می‌شوند. همچنین پایه‌هایی‌که سختی با دموکراسی ندارند و از عوامل تضعیف پایه‌های مردم سالاری می‌باشند از موانع توسعه سیاسی و انسانی و در نتیجه توسعه اقتصادی محسوب می‌شود.

وی تاکید کرد که «چالش‌های حاد سیاسی که منجر به بحران می‌شود و نتیجه‌ای هم جز فرار سرمایه‌های مادی و انسانی یعنی تخریب پایه‌های اقتصادی کشور ندارد، ناشی‌از پایین بودن آستانه تحمل بخش‌هایی از نظام است.»امیری خامکانی اضافه کرد:عامل اصلی که بر مراکز علمی و پژوهشی دستگاه‌های قضایی و اجرایی و قانونگذاری سایه می‌افکند، نبود توسعه سیاسی است که آفت اصلی ضربه به پایه‌های دموکراسی و مردم سالاری در نظام اسلامی محسوب می‌شود.

## کنگره فوق‌العاده جبهه مشارکت ۲۲ آذر برگزار می‌شود

**گروه سیاسی**؛ شورای مرکزی جبهه مشارکت ایران اسلامی در جلسه دوشنبه شب گذشته پس از بررسی و تحلیل شرایط سیاسی کشور و چشم‌اندازهای پیش روی فضای سیاسی و نیز ارزیابی رخدادهای سیاسی- اجتماعی هفته‌های اخیر و همچنین بحث پیرامون انتخابات شوراها تصمیم به برگزاری کنگره فوق‌العاده جبهه مشارکت گرفت.به گزارش روابط عمومی این جبهه بر اساس موضوه شورای مرکزی،این کنگره در اولین جمعه باافاصله پس از پایان ماه مبارک رمضان در ۲۲ آذر ماه ۱۳۸۱ در تهران برگزار خواهد شد.

## محمدرضا خاتمی: اگر لویاح رئیس‌جمهور از سوی شورای نگهبان رد‌شود، رف‌اندوم را پیشنهاد می‌کنیم

**گروه سیاسی**؛ محمدرضا خاتمی گفت: بررسی کارشناسی و حقوقی لویاح اخیر دولت نشان می‌دهد که به کلیات آن ایرادی وجود ندارد و باید تصویب شود.به گزارش ایسناوی در جمع خبرنگاران گفت: اگر شورای نگهبان این لویاح را رد کند، مجمع تشخیص مصلحت نظام هم آن را رد نخواهد کرد. لذا اگر قرار است تصویب شود، همان شورای نگهبان باید آن را تصویب کند.اما اگر از سوی شورای نگهبان رد شود،رف‌اندوم را پیشنهاد می‌کنیم. وی در پاسخ به پرسش خبرنگاری مبنی بر این‌که دانشجویان در حرکات اخیر خود، شعارهای بسیار تندی مطرح می‌کنند، اما ظاهرا هیچ برخوردی با آنها نمی‌شود،یادآوری کرد: دانشجویان بیش از آن‌که تدریوی کنند از تجربیات گذشته خود در ۱۸ تیر ۷۸ درس گرفته‌اند و استفاده کردند. آنها اجتماعات قانونی خود را کنترل کرده و اجازه سوءاستفاده به جریان مخالف را ندادند. ضمن آن‌که باید از نیروی انتظامی و عوامل امنیتی نیز تشکر کرد که به عوامل سوءاستفاده‌گر اجازه ندادند که از تجمعات دانشجویمان بهره ببرند. وی همچنین در پاسخ به پرسش دیگری مبنی بر این‌که مهم‌ترین اثر صدور حکم آقاجری چه بود؟ تصریح کرد:مهم‌ترین اثر این حکم آن بود که نشان داد جناح راست نیز بر خلاف آنچه تبلیغ و ادعا می‌کند، کاملا یکپارچه، منسجم و متحد نیست. آنها همیشه اختلافات جناح دوم خرداد را مطرح می‌کنند: در حالی‌که در حال حاضر مشخص شد که اختلافات آنها اگر بیشتر از این جناح‌ها نباشد کمتر هم نیست. علاوه بر این، مشخص شد که در درون جناح راست به رغم اختلاف نظر فکری که با ما دارند، افراد دوراندیش و عاقلی وجود دارند که به اثر مخرب این حکم واقف بودند. کلیه این موضع‌گیری‌ها در تصمیم‌گیری نظام در مورد این حکم تاثیر گذاشت. وی باز دیگر در مورد تجمعات دانشجویان در هفته اخیر یادآور شد: ما در بیانیه‌های خود نیز تاکید می‌کنیم که هر گونه حرکتی باید در چارچوب موازین قانونی باشد. حتی اگر ما آن قانون را نپذیریم، ایراد ما به جناح مقابل آن است که از قانون سوءاستفاده می‌کند. رعایت اخلاق و ادب در موضع‌گیری‌های ما جایگاه مهمی دارد. وی در پاسخ به

محسن آرمین در واکنش به اظهارات برخی از اعضای فراسکینوم دوم خرداد مبنی بر اینکه لایحه تبیین اختیارات ریاست جمهوری در مرحله بررسی جزئیات مسکوت خواهد ماند، گفت: مجلس قطعاً هر دو لایحه رئیس‌جمهور را با هم بررسی خواهد کرد.وی در گفت‌وگو با باشگاه خبرنگاران جوان افزود: هر کس در مورد مسکوت ماندن لویاح سخن گفته نظر شخصی خود را گفته است و این استدلال که ممکن است شورای نگهبان یکی از لویاح را تصویب و دیگری را رد کند و بدین خاطر ما لایحه تبیین اختیارات را مسکوت می‌گذاریم نظر ما نیست و در کمیسیون بررسی لویاح نیز کسی چنین نظری ندارد و کمیسیون قطعاً بررسی‌ولی‌خواهد کرد. در دستور کار دارد.

وی در پاسخ به شایعاتی مبنی بر اینکه باتوجه به برخوردهای اخیر شورای نگهبان قطعاً دو لایحه را رد خواهد کرد، گفت: ما در این مقطع به این موضوع فکر نمی‌کنیم و این صحبت‌ها را هم خیلی مهم نمی‌دانیم.آرمین تصریح کرد: ما در جبهه دوم خرداد برنامه و استراتژی مشخص بعد از رد لویاح داریم که پس از آن لویاح را می‌شود.

### معاون اجتماعی و اطلاع‌رسانی قوه قضائیه: طبق گفته رئیس قوه قضائیه دستورات رهبری در مسائل قضایی برای این قوه لازم الاجراست

**گروه سیاسی**؛ معاون اجتماعی و اطلاع‌رسانی قوه‌قضائیه گفت: رئیس قوه‌قضائیه بر رسیدگی دقیق و فوری به حکم آقاجری از سوی قضاات بانجریه دیوان عالی کشور تاکید کرد.به گزارش ایسنا، عبدالرضا یزدینه در خصوص جلسه‌آخر مسوولان قضایی گفت: در جلسه دیروز مسوولان عالی قوه‌قضائیه، رئیس قوه از مجموعه واکنشها و مواضع، درباره حکم آقاجری جمع‌بندی به عمل آورد و این جمع‌بندی‌ها از روزهای موقتی تحلیل شد. یزدینه با اشاره به اظهارات رئیس قوه‌قضائیه مبنی بر این‌که «مصلحت قضایی و احکام قضاات توفیقی است» استدک شد: توفیقی بودن بدان معنی است که قضاات باید بر اساس مستندات و قانون عمل کنند و اگر بناسنت حکومت مصلحت‌سنجی‌کنند، این مصلحت‌ها باید قبلاً توسط مراجع قانون‌گذاری به شکل قانون درآید:زیرا تاوقتی که مصلحتی به صورت قانون در نیامده است، قاضی نمی‌تواند آن

مصلحت را در اجرای حکم دخالت دهد. یزدینه در پاسخ به این سوال که قوه‌قضائیه در خصوص دستور اخیر آقاجری چه اقداماتی انجام داده است، گفت: هاشمی شاهرودی بارها گفته که دستورات و فرامین رهبر معظم انقلاب در حوزه سیاست‌های نظام و مسائل قضایی برای قوه‌قضائیه لازم‌الاجرا است. وی افزود: رئیس قوه‌قضائیه در رابطه با این دستور گفت که در مرقومه مقام معظم رهبری توصیه به دقت و حفظ جانب احتیاط در مقام تجدیدنظر است. آمده‌است.

**آیت‌الله حائری شیرازی مانع ارسال تومار غیرواقعی به دادگستری فارس شد**

**گروه سیاسی**؛ آیت‌الله حائری شیرازی از ارسال توماری که در نماز جمعه این هفته شیراز به امضای نمازگزاران رسیده بود به دادگستری فارس جلوگیری کرده‌به گزارش ایسنا این اقدام پس از آن صورت گرفت که متن توماری که قرار بود نمازگزاران شیرازی آن را در حمایت از بیانات مقام معظم رهبری در جهت مبارزه با مفاسد اقتصادی امضا کنند بدون اطلاع آنان به شکایت از تجمع دانشجویان دانشگاه علوم پزشکی شیراز تغییر کرد.مجرى برنامه‌های نماز جمعه بین نمازظهر و عصر بیانیه‌ای قرائت کرد که با شعارهای نمازگزاران روزه‌دار مورد تأیید آنان قرار گرفت. قاری بیانیه پس از آن، امضای تومار تدارک دیده شده از سوی مردم را خواستار شد.اما متن تومار مذکور پس از نماز عصر در جهت شکایت از تجمع دانشجویان دانشگاه علوم پزشکی شیراز تغییر کرده بود و نمازگزاران نیز بدون اطلاع از این جریان آن را امضا کردند.این گزارش حاکی است آیت‌الله حائری شیرازی پس از اطلاع از این مساله، دستور توقیف این تومار را صادر کرد.

**در مورد تصمیم مجلس پیرامون ماده ۱۸۷ قانون برنامه سوم**

## جنتی از مجلس توضیح خواست

نشغال‌زا شد. دبیر شورای نگهبان با اشاره به این‌که مصوبه مجلس باید به مجمع تشخیص مصلحت ارجاع‌شود، یادآور شد: فهم این شورا از قانون اساسی آن است که مکاتبات میان مجلس و شورای نگهبان درباره مصوبات به طور نامحدود نمی‌تواند باشد. به همین دلیل به کمیسیون مربوطه اعلام شد که نماینده شورای نگهبان در جلسه کمیسیون شرکت

**جمعه یاد و خاطره فروهرها گرمی داشته می‌شود**

مراسم بزرگداشت چهارمین سالگرد قتل داریوش و پروانه فروهر، برگزار می‌شود.به گزارش ایسنا این مراسم روز اول آذرماه از ساعت ۱۴:۳۰ تا ۱۶:۳۰ از سوی فرزندان آنان (آرش و پرستو) در خانقاه صفی‌علیشاه برگزار می‌شود.

اتحادیه اروپا در اظهارات خود از رعایت حقوق بشر در ایران به عنوان شرطی برای‌گسترش مناسبات اقتصادی خود با ایران یاد کرده‌اند.
با این‌که فشارهای امریکا بر ایران طرف یک سال گذشته شدت گرفته، موضع اتحادیه اروپا نسبت به ایران روندی رو به نرمش داشته است. نرمش موضع اتحادیه اروپا نسبت به ایران به ویژه در هفته‌های اخیر نمود بیشتری داشته است تاآنجا که اتحادیه اروپا صدور قطعنامه‌ای علیه ایران در مورد وضعیت حقوق بشر را دستور کار نشست آتی سران خود خارج کرد. همچنین در روزهای اخیر که صدور حکم اعدام برای هاشم آقاجری روشنفکر ایرانی واکنش‌های اعتراضی آلمین رسانه‌های ایران در جامعه جهانی در برداشت و دولت‌های امریکا و کانادا رسماً اقدام دستگاه قضایی ایران در صدور حکم اعدام برای آقای آقاجری را محکوم کرده‌اند، اتحادیه اروپا هیچگونه واکنش رسمی نسبت به این حکم نشان نداد. بدین ترتیب به نظر می‌رسد دستگاه دیپلماسی ایران موقعیت خوبی را منتظم شمرده است تا از آن‌که مستقیم و دورنری با مسوولان اتحادیه اروپا پیش از آن‌که مذاکرات خود برای گسترش مناسبات با اتحادیه اروپا را آغاز کند موضعی مناسب برای خود در این مذاکرات دست و پا کند.

### روی خط آفتاب

تلفن ۶۶۹۸۳۳۳ شبانه روزآماده دریافت پیام‌های تلفنی‌است

پنج سال است که مرتب اصلاح طلبان را می‌گویند، اما به تتها به اهدافشان نرسیده‌اند، بلکه آنان را محبوتر کرده‌اند .با این‌که تریونهای مختلف در اختیارشان است و علیه آقای خاتمی و اصلاح طلبان تبلیغ می‌کنند. با این‌که سعی می‌کنند اصلاح طلبان را بی‌عرضه نشان بدهند، اما الحمدلله نتیجه معکوس گرفته‌اند بنابراین چرا بیخود با مانع تراشی اینقدر هزینه‌های اصلاحات را بالا می‌برند؟

از جانیاران از شهرستان ساوه تماس می‌گیرم . از جانیاران شیمیایی شهر ساوه هستم . با توجه به اینکه شهرک فجر ساوه از آب آلوده‌ای برخوردار است از مسوولان شهر ساوه و نماینده محترم این شهرستان تقاضا می‌کنم به وضعیت آب این شهرک رسیدگی نمایند تا عده ای از همشهریان عزیزمان هر روز به بیماریهای گوناگون مبتلا نشوند.

در فراز یزد به تهران (۲۹۳) مورخ ۱۷/۲۷/۷۷مماندار هوایما به چندین ردیف اول هوایما روزنامه توزیع نمود و بعد به درخواست دیگر مسافران در خصوص روزنامه جواب منفی می‌داد جادارد مسوولان هوایمیایی حداقل حقوق مسافران را نیز مدنظر داشته باشند و سخن تکريم مسافران در حد شعار باقی نماند.

به جناب وزیر محترم آموزش و پرورش بگویند حال که طرح توزیع شیر در مدارس ناموفق بود و باعدم استقبال خانواده‌ها رویه رو گردیده، به مدارس دستور دهند این شیر در یوفه مدارس موجود باشد و بچه‌ها جای این که پول خود را صرف خرید قطعات فرسوده بدهند بهتر است به مسائل و گرفتاریهای استفاده نمایند.

شهرداری منطقه بیست اخیرا مالیاتی را جهت عوارض پاسکازی محیط‌ود بازید مجدداً در مردم دریافت می‌کند. خواستم بدانم طی کدام مجوز این مبلغ را از مردم مستضعف این منطقه دریافت می‌دارند؟

از کرج تماس می‌گیرم خسته نباشید. پیشنهاد می‌کنم صفحات روزنامه تان رانگی کنید.

**آفتاب یزد: شاید خوانندگان محترم در جریان نیستند که در پایان ماه هشتم سال سهمیه ارزی تخصیصی برای واردات کاغذ شش ماهه اول سال که بخشی از نیازهای روزنامه را رفع می‌کند، به دلیل عدم تخصیص بودجه مابه‌التفاوت از سوی سازمان مدیریت و برنامه ریزی هنوز استفاده نشده و اداه فعالیت با وضعیت فعلی‌را هم مشکل نموده است، ان شاء الله چنانچه گشایشی حاصل شود از هر گونه بهبود کیفیت روزنامه و ارائه خدمات بهتر به خوانندگان دریغ نخواهیم کرد.**

آقای شهردار شما چرا ؟ در حال حاضر که همه مشاغل در این مملکت بین تعداد قلیلی تقسیم شده است ،هیچ ترس ناشسته و دغدغه‌ای هم بر خود راه ندهید و خاطراتان تخت باشد. قبل از اینکه محل شهرداری را ترک نمایید احکام وزارت و باسفاتر برای شما حاضر و امضاشده می‌باشد یعنی فقط شماها پیرامون این هرم حرکت می‌کنید.

لطفا روزنامه آفتاب یزد متن کامل سخنرانی آقای دکتر هاشم آقاجری را برای خوانندگان خود چاپ بفرماید تا بدانیم این بنده خدا چه حرفی گفته است که باید‌اعدام شود.
**آفتاب یزد: آقاجری که در خواست کرده که سخنان او به همراه کیتفر خواست، و قافیه و حکم برای اطلاع عموم چاپ شود. چنانچه مقامات مسوول انجام این کار را فاقد اشکال بدانند اقدام خواهیم کرد.**

آقای سمدت دو مراه است که مخابرات قبض تلفن را به ما نداده و امروز مسوول مربوطه از شرکت مخابرات تلفن کرده و می‌گوید اگر پول هزینه تلفن را به شرکت نیاورید و قبض تلفن را نگیرید، ما خط تلفن شما را ظرف مدت ۲۸ ساعت قطع خواهیم کرد.بنده گفتم اجازه بدهید اول برج برسد حقوقم را بگیرم تا خدمت برسم، پاسخ دادند خیر همین که گفتم، سوال این است که آیا وظیفه بنده‌است که بروم قبض بگیرم، یا وظیفه شرکت مخابرات است که قبض را دم در منزل تحویل بدهد.

خواستم از محافظه‌کاران بیرسم چه زمانی از این همه اشتباهاتی که مرتکب شده‌اند دست خواهند کشید؟

باسلام و خسته نباشید. یک روزنامه عصر اعلام کرده بود که اتفاقات عجیب و غریبی در شرف انجام است و همین گونه هم شد.

باسلام. حدود ۲۰ روز پیش در کابل پایتخت افغانستان کنفرانس بازگشت افغانتیا به افغانستان توسط ایران و افغانستان و سازمان ملل برگزار شد در این کنفرانس از یکی از وزرای افغانستان سوال شد که چرا حدود دو میلیون نفر مهاجر افغانی از پاکستان به افغانستان بازگشته‌اند اما افغانتیهایی مقیم ایران حاضر به بازگشت به افغانستان نیستند.آن وزیر محترم پاسخ داد به علت هوای گرم پاکستان افغانتیا راضی به بازگشت شده‌اند، چرا دولت ایران در مورد بازگشت افغانه با قاطعیت برخورد نمی‌کند.

باتشکر از نطق آقای کروبی در مجلس به‌خاطر آقای آقاجری، چند روز قبل یکی‌ای‌دام که متأسفانه چاپ نکردید. آموزش و پرورش به نیروه‌های ستادی خود در ماه‌مبارک رمضان مبلغ ۲۰ هزار تومان بن داده است، معمولاً ادارات دیگر هم چنین می‌کنند، اما به عملماتی که در مدارس تدریس می‌کنند این بن داده نشده به وزیر محترم آموزش و پرورش بفرمایید معلمان حاضر در مدارس هم روزه می‌گیرند، مسلمانند و به این‌بن‌ها احتیاج دارند.

ضمن تشکر از روزنامه خوتان، عرض کنم واقعا در برخی اقدامات و دستگاه‌های دولتی ما برگشتیم به دوران ملک الطوایفی. تیول هراده را به کسی داده‌اند و هر کاری بخواهد انجام می‌دهد. در شهرداری منطقه .... دپاش کارکنان را در اختیار شهردار منطقه گذاشته‌اند. مدیران مبالغ ۵۰۰ - ۶۰۰ هزار تومان و کارمندان مبالغ ۱۵ و ۲۰ هزار تومان دریافت می‌کنند. این تازه جدای از تحویل خودرو، فروش اسبابی خودرو، تحویل موبایل و دریافت هزینه‌ایاب و ذهاب و چه و چه وچه . واقعا معنای عدل را هم فهمیدیم.

خواستم از طریق روزنامه آفتاب یزد از جناب آقای مظاهری وزیر محترم درایی تشکر نمایم. بنده جهت رفع مشکل خود به ادارای رتقم، با تمام عجله و کم حوصلگی که بر خورد با کارمندان این اداره داشتم اما با سعه صدر و اهتمام مسوولان این دستگاه رویه رو در حقیقت به مشکل کار بنده رسیدگی کردید. خواستم به آقای مظاهری و دستگاه زیرمجموعه آن درازتخت‌های تبریک گفته و موفقیت ایشان را از خاندان بزرگ خواستارم.

**آفتاب یزد: امیدواریم این گونه برخوردها، در تمام ادارات تابعه وزارت امور اقتصادی و دارایی نهادینه شود.**
**آفتاب یزد:** بنده یک سوال از محضر جناب آقای شاهرودی داشتم که امیدوارم جواب آن را در روزنامه آفتاب یزد در همین ستون بخوانم. من از آقای شاهرودی می‌پرسم که حکم افرادی که گوشت‌های آلوده و مواد غذایی فاسد و آلوده را وارد کشور

می‌کنند چیست؟ فقط همین را می‌خواهم بدانم.
**آفتاب یزد:** آقای شهردار تهران بگویند دیگر می‌خواهید زندگی مردم را بدتر از این بکنید؟ قیمت ساختمان‌ها حدود دو برابر شد، دیگر بیشتر از این چکار می‌خواهد بکند؟ سرچاهی خود هم نشسته و هیچکس هم حرفی به او نمی‌زند. نه شورای شهر، نه وزارت کشور، نه کسی، هیچکس هم حریفش نیست.
**آفتاب یزد:** صفحه‌ایک هفته باسیاست« این هفته شما را خواندم . دو عکس در این صفحه توجه بنده را جلب کرد، یکی از آقای خاتمی و یکی هم از آقای کروبی. هر دو آنها انگشت به دهان در حال فکر کردن هستند که چه بگویند. فقط خواستم به انتخاب شما در استفاده از این عکس‌ها تبریک بگویم و واقعا هم مثل این عزیزان انگشت به دهان همین‌طور ندانیدم که چه بگویم.

خواستم از فرمانده محترم نیروی انتظامی سوال کنم

باتوجه به دیدار اخیر این پرسنل با مقام معظم رهبری که آن‌مقام معظم خوش اخلاقی و خوشرفتاری این پرسنل با مردم را مورد تاکید قرار دادند، آیا این نیرو‌هایی که سوار بر بنزهایی که از پول همین مردم خریداری شده‌است حق برخورد نامناسب با مردم را دارند یاخیر؟ اگر حکم چنین کارهایی را دارند ریاست محترم این نیرو توضیح دهند.

واقعا اگر یک فرد خارجی به کشور ما بیاید و تلویزیون کند خصوصا شبکه چهار را نگاه کند فکر می‌کند در فلسطین است چون آفتدر برنامه‌های عربی در تلویزیون ما زیاد است که انسان فکر می‌کند در فلسطین است. به طوری‌که این فکر نمی‌کنم هیچ کشور عربی این‌قدر برنامه‌های عربی و اخبار فلسطین را داشته باشد. چرا آقایان فکر نمی‌کنند که ما به اندازه کافی مشکلات داریم و بهتر است به مسائل و گرفتاریهای خودمان بپردازیم؟

خواستم بدانم دلیل بازدید آقای ناصر محمدخانی چیست؟ لطفا مسوولان پاسخ دهند.
**آفتاب یزد: هنوز هیچکس بازدید ایشان را به صورت رسمی تایید نکرده و مناسیف که اشتیاق تیراز برخی از همکاران مطبوعاتی ما را تا این حد نسبت به آبروی افراد بی‌توجه نموده است.**

مسئبان بیچارگی و درماندگی وضع بد اقتصادی و معیشتی مردم در مملکتی که این همه معدن ثروت دارد بعضی از دولتمردان و مسوولان هستند که خود و آقازاده‌هایشان بسیاری از پست‌های دولتی و اقتصاد و تجارت مملکت را در دست گرفته و مشغول جمع‌آوری ثروت هستند. جالب است که عکس اینکار فروکش نمی‌کند. در توضیح بسیاری از مردم زندگی روزمره شان را به سختی در نهایت تکلفستی می‌گذرانند و این گفته نیاز به هیچگونه مدرک و دلیل ندارد چون مردم فهم ماه‌پنجم خود زندگی آن‌ها را مشاهده می‌کنند. زمان زمان ترس نیست، و قیاعات را بنویسید.

در ارتباط با حکم آقای آقاجری جانیاز جنگ تحمیلی، برادر شهید، فرزند زهرا، استاد دانشگاه و انقلابی مشهور می‌گویم.

کفر چومنی کراف و آسان نبود محکتر از ایمان من ایمان نبود در هر چمن من یکی و آن هم کافر پس در همه‌دهر یکی مسلمان نبود ؛ و چو ما خود خادم خویشیم و مخدوم به حکم کس نمی‌گردیم محکوم.

**آفتاب یزد:** شما را به خدا یا ایدئاتی که مخصوص انحصارطلبان است صحبت نکنید. سوابق آقای آقاجری قابل احترام است و بر خودر امروز دستگاه قضایی با ایشان را هم نمی‌پسندیم اما به نظر ما حتی ابوعلی سینا هم در شعر خود قدری غلو کرده‌است و لذا بهتر است هم تأیید ما از افراد هم و تلاش برای تخریب دیگران از حداقل‌هایی برخوردار باشد!

بنده جانیاز ۴۰ درصد جنگ تحمیلی هستم که پیش از آغاز جنگ در بندرام خمین در امر تخلیه و بارگیری کشتی به فعالیت مشغول بودم. دردم ۷۹ یادوندهگهای بسیار تاسستم شرکی راحت عنوان اتق سرخ تاسیس نمایم. پس از تاسیس شرکت بافروش منزل و خودروی خود تجهیزات لازم جهت در زمینه تخلیه و بارگیری کشتی فراهم نمودم. اکنون بیش از دو سال است که شرکت کشتی رانی خود جنوب ایران وابسته به کشتی رانی جمهوری اسلامی درخواست اجرای کار را ما دفع الوقت می‌گذراند و بنده را بین دفاتر تهران و بندرام سرگردان کرده است. سال پیش نامه‌هایی به دفتر ریاست جمهوری و سایر مقامات ارسال کردم اما دریغ از یک پاسخ لفظا مطلب بنده را در ستون روی‌خط آفتاب چاپ نمایند.

**آفتاب یزد: تلفن و شماره جانیازی این خواننده محترم در روزنامه موجود است.**

یک کارنامه هستم. از تهرانپارس تماس می‌گیرم. اگر فرار است روزی رهاخوران را مجازات کنند، اول مسولان اداره برق را مجازات کنند که برای مبلغ ۱۰ هزار تومان به دولت تاسستم روز دیرکرد یک‌هزار و دویست تومان جریمه می‌کنند. چند درصدا: ولی اوراقی که به مردم می‌فروشند ۱۵ درصد در سال سود می‌دهند.

از قیامدشت تماس می‌گیرم. برای قضاوت صحیح و عادلانه مردم لطفا متن کامل سخنرانی آقای هاشم آقاجری در همدان را در روزنامه‌تان چاپ نمایید تا جوی‌سوءاستفاده‌دیگران در انعکاس گزیده‌ای از این سخنرانی گرفته شود.

از اصفهان تماس می‌گیرم. ظاهرا عزم و اراده دشمن شماره یک انقلاب ما و جمهوری اسلامی ایران یعنی امریکای سلطه‌گر بر آن شده است تا دشمن قدیمی و متجاوز ایران یعنی رژیم بعثی و جنایتکار عراق و در اس آن شخص صدام حسین و دیگر متجاوزان به حقوق بشری را از میان بردارد. اینجاست که می‌گویند باید دست خود را بر خاندان‌ها و نمایندگان بر این است که متجاوزین با سب خودشان یکدیگر را از میان ببرند.

به نظر می‌رسد همه کارهای ما بر عکس شده است. از یک طرف وزارت کشور لایحه اصلاح قانون انتخابات را به مجلس می‌فرستد و مدعی می‌شود که ما می‌خواهیم ثابت کنیم که به هیچ‌وجه به مردم نگاه نموده‌اند نداریم و به همه اعتبار اعتماد داریم. از طرف دیگر قبل از ماه مبارک رمضان وزارت کشور بیانیه صادر می‌کند و بعضی افراد را تهدید می‌کند که حرمت ایام مذهبی را نشکنند. صورتی که اگر این کار قانونی باشد خوب قبل از ماه رمضان و ایام دیگر هم باید به آن رسیدگی کرد و نه فقط در ماه مبارک رمضان. نکته دیگر اینکه با راهیمایی قانونی دانشجویان مخالفت می‌کنند و این کار برخلاف قانون اساسی است. در قانون اساسی داریم که تشکیک راهیمایی بدون حمل سلاح به شرطی که مخل به مبانی اسلام نباشد، آزاد است. در صورتی که راهیمنجموعه با حکم آقای آقاجری اصلاح جاتی مبنای اسلامی نبود. امیدوارم وزارت کشور در این مورد توضیح دهد.

در خصوص آقای آقاجری عرض کنم که متأسفانه

افراد و مطبوعات مخالف اصلاحات خود را به صورتی آماده کرده‌اند که به فرض اگر ایشان اسلام‌الله محرض هم شوند، هیچ‌گونه ضمانتی برای ادامه حیات نخواهد داشت. ممکن است بعضی افراد مبهیای ترور ایشان باشند. برای این موضوع چه کاری از دست مردم برمی‌آید؟

**بقیه در صفحه ۵**